NOM Prénom
Age 
N°, rue de xxx,
Code Postal, Ville
+33 6 XX XX XX XX
prénom.nom@gmail.com 
Permis X (si vous l’avez)

Entreprise
Nom et poste du recruteur
Adresse de l’entreprise
Code Postal, Ville

Lieu et date de rédaction

Objet : Candidature au poste de -------------


Madame /Monsieur xxxxxx,

Actuellement -------------, je souhaiterais travailler dans votre entreprise au poste de ----------. 

Cette volonté est motivée par mon goût prononcé pour le ----------- et les valeurs qui le régissent, telles que --------- et la ----------. Je porte également un intérêt très fort pour le secteur du ----------- et pour les stratégies qui y sont employées.
La réunion de ces deux intérêts, au poste de ---------, représente une opportunité unique pour moi de tester et développer mes compétences, en m’adaptant aux attentes variées formulées par vos clients.

Je comprends que vos exigences sont élevées : autonomie, fiabilité, esprit d’initiative, capacité d’adaptation notamment.

Ma dernière année en tant que ---------------- dans une petite entreprise m’a permis d’acquérir une grande autonomie, tout en évoluant avec de nombreuses responsabilités et en effectuant des missions variées.
[bookmark: _GoBack]Auparavant, au cours de 6 mois passés comme ---------- dans l’entreprise --------------------, j’ai pu faire preuve de mes capacités de ---------- et ---------, dans le cadre de -----------.
Je suis convaincu que mes expériences me permettront de ---------- et de -------- au sein de votre entreprise.

Disponible dès maintenant, je me tiens à votre disposition pour toute information supplémentaire ou entretien ultérieur.

Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

Nom Prénom
Signature
