NOM Prénom
Age 
N°, rue de xxx,
Code Postal, Ville
+33 6 XX XX XX XX
prénom.nom@gmail.com 
Permis X (si vous l’avez)

Entreprise
Nom et poste du recruteur
Adresse de l’entreprise
Code Postal, Ville

Lieu et date de rédaction

Objet : Candidature au poste de -------------


[bookmark: _GoBack]Madame /Monsieur xxxxxx,

Dans le cadre de mes études, je suis à la recherche d'un poste de --------- en apprentissage, -----------, et j’ai le plaisir de vous proposer ma candidature.

Passionné par le domaine du ----------------, j’ai choisi d’intégrer le CFA ------------------- en raison de sa renommée et de l’approche pratique offerte par sa formation ---------------. 

J’ai déjà pu me faire une première idée concrète des exigences de ce métier, au travers du stage que j’ai réalisé au sein de l’entreprise ------------------.
------------, -----------------, -----------, gestion de ----------,  sont parmi les exercices récurrents qui constituaient mon travail.

Sachant m’adapter, sérieux et travailleur, je possède la détermination pour développer mes compétences dans votre entreprise et apprendre votre métier qui me passionne.

Je serai heureux que ma candidature vous convainque et me permette de vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance. Je reste à votre entière disposition pour tout renseignement complémentaire.


Veuillez recevoir, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.


Nom Prénom
Signature
