NOM Prénom
Age 
N°, rue de xxx,
Code Postal, Ville
+33 6 XX XX XX XX
prénom.nom@gmail.com 
Permis X (si vous l’avez)

Entreprise
Nom et poste du recruteur
Adresse de l’entreprise
Code Postal, Ville

Lieu et date de rédaction

Objet : Candidature au poste de -------------


Madame/Monsieur xxxxxx,

Actuellement en Terminale --, j’ai choisi de poursuivre mes études en faisant le choix de l’apprentissage afin d’acquérir rapidement de l’expérience. Souhaitant intégrer (nom de l’établissement et de la formation), je suis à la recherche d’un contrat d’apprentissage pour la rentrée prochaine, à partir du ---------, pour une durée de --------.

[bookmark: _GoBack]Bien que n’ayant pas encore travaillé dans le domaine ---------, j’ai déjà pu, au travers de plusieurs petits travaux, m’assurer de mon goût pour la vie active. Dynamique et motivé, l’apprentissage représente à mes yeux la solution idéale pour poursuivre mes études tout en commençant dès à présent à mettre un pied dans le monde de l’entreprise.

Intégrer votre société serait pour moi la garantie d’une formation rigoureuse et reconnue. Passionné par le métier de ----------, je suis déterminé à m’y engager pour pouvoir y travailler à long terme.

Prêt à m’adapter rapidement, et à m'investir pour satisfaire à vos exigences, je suis convaincu d’être en mesure de mener à bien les différentes missions attachées au poste que vous offrez : (choisir 2 ou 3 missions liées au poste convoité, idéalement reprendre celles citées dans l’annonce).
Ayant vécu plusieurs années à l’étranger, je peux de plus m’appuyer sur une maitrise parfaite de la langue anglaise.

Je me tiens dès maintenant à votre disposition pour toute information supplémentaire, ou pour un entretien.

Dans l'attente de votre réponse, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à mes respectueuses salutations.

Nom Prénom
Signature
